
                               Červenec 2007  

Motto : Povídám, povídám pohádku,
              že pes přeskočil hromádku,
              povídám, povídám druhou,
              že teče voda struhou,
              povídám, povídám třetí,
              že za pecí spaly děti,
              a když se vyspaly, krajíc chleba dostaly.

Než Vám,  vážení, prázdninově a dovolenkově naladění  spoluobčané popřeji krásného počasí 
a spoustu unikátních a nezapomenutelných zážitků, které uklidní Vaši mysl a nervovou 
soustavu, vychýlenou z rovnovážného stavu čekáním na vysvědčení Vašich dětí či vnuků, chci 
Vám podat aktuální výklad výše uvedené říkanky.

Procházky se psy a psíky po dědině často končí nějakou tou hromádkou, kterou Váš pes lehce 
přeskočí. Pryč jsou doby, kdy penzisté tyto hromádky považovali za ceněný materiál, sbírali 
je a prodávali do rukavičkářského průmyslu. Už tomu tak není a dnes bychom ocenili, že 
majitelé psů sami nepořádek, způsobený trávicím traktem jejich miláčků, odklidí. Jsou místa 
na zeměkouli, dokonce i v České republice, kde se  již tak děje.

Naše největší obecní strouha Jičínka byla nedávno podrobena kontrole České inspekce 
životního prostředí. Je pravdou, že při vynaložení velkého úsilí se kontrolorům podařilo mezi 
tekoucími fekáliemi objevit i vodu.

Již dva měsíce nebo i více probíhala školení a jednání s občany o studních. Poslední, za účasti 
firmy AZ GEO v kulturním domě dne 11.7.2007, s tím, že se  občané, kteří mají zájem zapojit 
se do společného řešení tohoto problému, přihlásí na obecním úřadě nejpozději do 18.června
2007. Ještě druhého července se žadatelé trousili. Už se vyspali. Zítra pro jistotu koupím chléb 
a připravím nějaké krajíce.

A nyní již Vám přeji krásné počasí a spoustu unikátních a nezapomenutelných zážitků na 
dovolené u průzračných říček, na místech, kde Vám nehrozí, že až se budete vracet pozdě 
v noci z baru, že byste šlápli rukou do psí hromádky nebo narazili na občana pobíhajícího 
s žádostí o povolení odběru vody z vlastní studny. Je čas nechat věcem volný průběh a 
relaxovat, vždyť pokud nejde o život, jde o  …no , však víte.

                                                                                       

                                                                 Starosta obce Veřovice
                                                                                          

      Ing. Břetislav Piterák



Zpráva o činnosti volených orgánů obce

Rada obce na svém 15. - 18. jednání (21.5., 4.6., 18.6. a 21.6.2007) projednávala tyto 
záležitosti: 

Jednání s občany zastoupenými p. Balcárkem a MUDr. Filipem o zajištění vodovodních 
přípojek a odběru vody ze studny na pozemku pana doktora.

Projednání stavu odpadového hospodářství v obci se zaměřením na likvidaci odpadních vod a 
informace o průběhu  a zápisu z kontroly ČIŽP.

Postup při jednání o biostanici.

Stanovení ceny 54,- Kč za vývoz popelnice pro podnikatelské subjekty.

Rozdělení úseků zastupitelům.

Stanovení pravidel pro zadávání informací na internetové stránky a do zpravodaje obce.

Závěrečný účet Povodí Sedlnice.

Zápis z metodické návštěvy místní knihovny.

Studny a septiky, pomoc občanům při vyřizování povolení.

Stav vypracování nové ÚPD a změny č. 1.

Výběrové řízení na veřejné osvětlení.

Výběrové řízení na opravu osvětlení a rekonstrukci hygienického zařízení  v základní škole.          
                                                                                                                 
Nabídku Města Nový Jičín k dopravní obslužnosti.

Nabídku firmy Atlas o dodávce právních předpisů v digitální podobě.

Povolení obecního znaku na propagační materiály kynologického klubu.

Smlouvu s Valašským královstvím.

Program jednání 7. zasedání zastupitelstva obce.

Nákup a zhotovení propagačních a upomínkových předmětů.

Žádost kynologického klubu o finanční příspěvek 3000,- Kč na Mistrovství republiky dorostu.

Žádost jednoty OREL o finanční příspěvek 50.000,- Kč na dostavbu orlovny a činnost 
kroužků.

Návrh rozpočtových opatření č. 2 na rok 2007.

Návrh programu rozvoje obce.



Odkoupení objektu bývalé restaurace na splátky 20.000,- Kč/ měsíčně.

Vysílání internetového zpravodajství obce Veřovice.

Dne 11.6. a 18.6.2007 se uskutečnilo veřejné jednání občanů s firmami AZ GEO a ENVIPUR,
starostou a místostarostou obce o studnách, septicích a o  pomoci obce při řešení žádostí o 
povolení odběru podzemních vod a  žádostí o inventarizaci studní.

Dne 27.6.2007 se uskutečnila beseda zastupitelů obce s občany o biostanici, prezentace firmy 
BIOEN a promítnutí dokumentu ze zájezdu našich občanů do biostanice do Hartbergu 
v Rakousku.

Dne 28.6.2007 proběhlo rozloučení s žáky deváté třídy a  29.6.2007 ukončení školního roku 
v kulturním domě.

Starosta obce v průběhu měsíce června navštívil všechny třídy základní školy a pobesedoval 
s žáky.

7. Zasedání zastupitelstva obce Veřovice -  29.6.2007.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí  zprávu kontrolního výboru a zprávu o činnosti volených 
orgánů obce, informaci o průběhu vypracování nové územně plánovací dokumentace obce, 
rezignaci člena kontrolního výboru, přípravu Dne obce Veřovice, informace z jednání valných
hromad ASOMPO a.s. a Povodí Sedlnice a informaci o provedených výběrových řízeních, 
prováděných pracích v obci a zahájení internetového vysílání zpravodajství z Veřovic.

Zastupitelstvo obce projednalo zprávu o kontrole ČIŽP na vypouštění odpadních vod do 
vodoteče Jičínka.

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtová opatření č.2 na rok 2007, závěrečný účet Povodí 
Sedlnice za rok 2006, výstavbu biostanice v katastrálním území obce a kriteria pro výběrové 
řízení 1. stupně, strategický program rozvoje obce na léta 2007 - 2010 a záměry jeho realizace, 
převody nemovitostí a úkoly finančnímu a kontrolnímu výboru do příštího zasedání 
zastupitelstva. 

Územně plánovací dokumentace
V současné době probíhá příprava podkladů pro nový územní plán. Práce provádí firma 
Urbanistické středisko Ostrava s.r.o. a budou trvat do konce září tohoto roku. Zatím mohou 
občané stále podávat návrhy a požadavky na obecním úřadě.

Studny
Přijímání žádostí o povolení odběru bylo na obecním úřadě ukončeno a předáno firmě 
AZ GEO, která se s žadateli v průběhu července a začátkem srpna spojí. Harmonogram  
prací zatím nebyl vytvořen. Platit budete až po vykonání práce. Ti, kteří se nestihli 
zaregistrovat, musí si již své povolení vyřídit sami na vodoprávním úřadě ve Frenštátě p.R. 
Upozorňuji, že podnikatelé, kteří ke své činnosti používají vodu ze studny, měli podat žádost 
do 30.6.2007. Ostatní občané, kteří užívají vodu pro domácnost, mohou žádosti podávat 
průběžně dále do konce roku u paní Smělé nebo Holubové (MěÚ Frenštát p.R.)



Biostanice
K tomuto tématu se uskutečnilo několik veřejných akcí a zájezd do Rakouska. Zastupitelstvo 
obce odsouhlasilo záměr její výstavby v podnikatelské zóně směrem na Ženklavu, nyní bude 
vyhlášen 1. stupeň výběrového řízení, jehož hlavním kriteriem je neohrožení životního 
prostředí zápachem. Do budoucna v případě vybudování této stavby by to pro naše občany 
znamenalo, že by se pomohlo těm, kteří mají přístupné žumpy.

Obecní kanalizace
Na základě kontroly České inspekce životního prostředí a nesplnění podmínek pro vypouštění 
odpadních vod do vodoteče Jičínka je s obcí zahájeno správní řízení o pokutě. Obec bude mít 
v brzké době povolení k vypouštění odpadních vod, a to do roku 2010. Podmínkou je 
dodržování kanalizačního řadu a placení poplatků za vypouštění většího množství odpadních 
vod. Pro občany to znamená, že ty domácnosti, které mají vyústění kanalizací do kanalizace 
obecní nemusí žádat o povolení a budou obci platit poplatek, který stanoví rada obce. 

Ti, kteří mají žumpy, musí prokázat jejich těsnost a jejich pravidelný vývoz. Ti, kteří mají 
vlastní kanalizaci ukončenou do trativodu nebo do povrchových vod (Jičínka, potůčky), musí 
žádat vodoprávní úřad o povolení vypouštění a doložit rozborem odpadů.

Obec Veřovice bude usilovat o co nejrychlejší vybudování nové kanalizace, aby se do ní mohlo 
napojit co nejvíce rodinných domků. Nyní si necháme vypracovat studie a vybereme 
nejvýhodnější z nich. Jedná se o záležitost finančně náročnou, zároveň hrozí rozkopání celé 
obce. O dalších krocích budete průběžně informováni.

Strategický plán rozvoje obce do roku 2010
Zastupitelstvo obce schválilo provedení opravy osvětlení a rekonstrukci hygienického zařízení 
v Základní škole Veřovice, výstavbu dětského hřiště v mateřské škole, vypracování studií a 
projektů na přestavbu mateřské školy, kulturního domu, fotbalového hřiště,  pro postavení 
centra občanské a sociální  obslužnosti a centra obce a revitalizaci objektů, výměnu oken  v 
tělocvičně, vybudování biostanice, parkoviště u hřiště, chodníku v dolní části obce a 
rekonstrukci mostů do kolonie, pod železničním mostem, k hřišti u p. Adamcové a 
Grozmanova mostu.

Rozpočtová opatření č. 2
Zastupitelstvo obce navýšilo rozpočtové výdaje na opravy v Základní škole o 550.000,- Kč na 
základě nařízení kontrolních orgánů z hygieny. V průběhu prázdnin musí být opraveno 
osvětlení a veškerá hygienická zařízení ve staré budově školy. Proinvestováno tak ve škole 
bude téměř 1,5 milionu Kč.

Den obce
Den obce Veřovice se uskuteční 8. září 2007. Zastupitelstvo obce pověřuje Skupinu pro 
obnovu venkova, komise pro mládež a kulturní a školskou jeho přípravou. Den obce bude 
organizován na počest 130 let od  založení školy ve Veřovicích a 10. výročí klubu důchodců. 
Součástí dne obce bude kulturní program a výstava.



Internetové vysílání zpravodajství obce
Ve spolupráci se studiem Sněženka připravujeme vysílání našeho zpravodajství na internetu. 
Bližší informace v příštím zpravodaji.

PROBÍHAJÍCÍ PRÁCE V OBCI

V letních měsících probíhají a budou probíhat  následující práce:

Čištění příkop, zatrubnění části příkopy v kolonii, oprava kanalizace u autobusové zastávky 
na dolním konci  obce (vlastní zaměstnanci).

Opravy a rekonstrukce v základní škole (firmy Lubomír Jeřábek a Josef Slavík ).

Oprava střechy na smuteční síni (Vladimír Matúš ).

Rozšíření veřejného osvětlení u kostela, za orlovnou a na Kvíčalníku (firma Zelenka). 

Odplevelení chodníků, okolí kolem smuteční síně a pomníku padlých (studentky).

Umytí čekáren u autobusových zastávek (studentky ).

Umytí oken a celkový úklid ve smuteční síni (studentky).

Oprava břehů Jičínky u p. Petra Černocha a p. Petra Mičky (Lesy ČR).

Instalace vítacích tabulí na začátku obce, dopravních zrcadel a značek (firma Slumeko).

Sečení trávy a pořez náletů za kulturním domem a podél Jičínky na 
veřejných plochách (vlastní zaměstnanci).

Nátěry kontejnérů na tříděný odpad ( studentky ).

Záměr prodeje pozemků

Na základě rozhodnutí zastupitelstva obce zveřejňuje obec záměr prodeje pozemků – části
parcel č. 2091/1 a 2152/1.

NABÍDKA POZEMKŮ podle zák.č. 229/1991 Sb.

Pozemkový fond ČR zveřejňuje nabídku pozemků určených jako náhrada za pozemky, které 
nebyly oprávněným osobám (restituentům) rozhodnutím okresního pozemkového úřadu 
vydány. Seznam pozemků je zveřejněn na vývěsní desce obecního úřadu, v deníku Právo, na 
internetové stránce a detailně na vývěsní desce územních pracovišť Pozemkového fondu ČR 
včetně grafického zobrazení v katastrálních mapách. Jakékoliv bližší informace  Vám podají 
referenti na adrese Územní pracoviště PF ČR Nový Jičín, Divadelní 8, (ve 2. patře nad  
Městskou policií)  nebo na tel. č.: 556 771 179.



INFORMACE O ČINNOSTI ZŠ – MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC ČERVEN 2007.

„Těšíme se všichni na prázdniny….“- to je úryvek z písně, kterou můžeme slyšet čím dál
častěji a opravdu se na prázdniny všichni těšíme.

V pátek 1.6.2007 u příležitosti svátku dětí jsme podnikli výpravu za “královským pokladem“
na zahradě mateřské školy. Za plnění úkolů byly děti odměněny opravdu královsky – kromě
sladkostí poklad skrýval i bublifuky, a tak se na celé dopoledne zahrada proměnila
v bublinkové království. Za sladkosti chceme poděkovat Ing. Břetislavu Piterákovi. První 
červnovou neděli se uskutečnil v KD Den dětí, na kterém jsme vystoupili s country tanci.

V úterý 5.6.2007 jsme přivítali v mateřské škole milou návštěvu – děti, pí. ředitelku a pí. 
učitelky z německé školy v Lampertswalde, která má družbu se ZŠ ve Veřovicích. Všichni si 
prohlédli mateřskou školu, zapojili se do různých činností, které pro ně byly přichystány
/skládání z papíru, kreslení, pohybové aktivity/ a společně jsme si  zazpívali.

Ve středu 6.6.  jsme se vypravili do ZOO v Ostravě za zvířátky,na které se děti velmi těšily.
S dětmi,které odcházejí po prázdninách z mateřské školy do 1.třídy ZŠ ,jsme se společně
s žáky 1. třídy slavnostně rozloučili rozdáním knih, sladkým pohoštěním a společným zpěvem 
ve středu 13.6. 2007.      

JEŠTĚ PŘIPOMÍNÁME,ŽE MATEŘSKÁ ŠKOLA BUDE V DOBĚ LETNÍCH PRÁZDNIN 
UZAVŘENA OD 16.7. - 19.8.2007.

Rodičům nově přijatých dětí chceme oznámit, že seznamy dětí jsou vyvěšeny v jednotlivých 
odděleních a prosíme rodiče, aby se týden před nástupem  dítěte do MŠ přišli domluvit 
ohledně docházky. Žádosti nepřijatých dětí vede ředitelství ZŠ – MŠ i nadále v evidenci.

Při uvolnění místa či případných změnách budou rodiče informováni.

Za výtěžek ze Dne obce z minulého roku jsme pořídili zahradní domek pro hry dětí a tímto
chceme všem organizátorům poděkovat. Chceme také poděkovat všem rodičům a příznivcům 
školy, kteří pomáhali  s organizací nebo sponzorstvím  při akcích školy a popřát všem 
příjemné prožití dovolené, hodně sluníčka, radostných chvil a načerpání nových sil do dalšího 
školního roku.

Budoucím prvňáčkům přejeme ve škole jen samé úspěchy.

Na shledanou v září   !!!!!!
                                                                                       Zdenka Kiecková
         

       

                                   



OZNÁMENÍ

Knihovna ve Veřovicích oznamuje, že bude v období 
od 1. srpna 2007 – do 31. srpna 2007 uzavřena.

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY V KVĚTINÁŘSTVÍ

Květinářství pana Lukáše Besedy v Nákupním středisku ve Veřovicích oznamuje občanům 
změnu provozní doby ve své prodejně od 2. července 2007:

Otevřeno bude následovně :  

pondělí – až pátek 9,00 hod. – 12,00 hod.
        14,00 hod. – 17,00 hod.

           sobota           8,00 hod. – 11,00 hod.

ZTRÁTA KLÍČŮ  - dne 14. června 2007 byly v dolní části naší obce 
ztraceny klíče. Jedná se o velký svazek klíčů (asi 25 ks), které byly 
ztraceny v okolí dolní křižovatky. Pokud se najde poctivý nálezce, 
prosíme o jejich odevzdání na Obecní úřad Veřovice.   

Informace pro občany Novojičínska

                                   
Případy z posledních dní

Srážka chodkyně s cyklistou

Jednaosmdesátiletá žena ve čtvrtek 14. června okolo druhé hodiny odpoledne v Novém Jičíně na ulici 
Jiráskové, nesledovala situaci v silničním provozu, přehledla zprava přijíždějícího šedesátiletého 
cyklistu a nečekaně mu vstoupila do vozovky.Ten pro krátkou vzdálenost již nestačil zastavit a střetl 
se s chodkyní. Cyklista při nehodě utrpěl těžké zranění, a to zlomeninu šestého až desátého žebra s 
pneumotoraxem a byl hospitalizován na anesteziologicko resuscitačním oddělení Nemocnice s 
poliklinikou v Novém Jičíně. Chodkyně utrpěla otřes mozku a mnohočetné oděrky na hlavě a 
končetinách a byla rovněž hospitalizována v novojičínské nemocnici. Škoda na jízdním kole činí tisíc 
korun. Ve věci byly zahájeny úkony trestního řízení, pro podezření ze spáchání trestného činu ublížení 
na zdraví, ze kterého je podezřelá chodkyně, ročník 1926. 



Nákladní vlak srazil 57letou ženu v Suchdole nad Odrou

V úterý 12. června okolo 07.20 hodin došlo na železniční trati ke střetu 57leté ženy s nákladním 
vlakem, který jel ve směru na Ostravu. Ke střetu došlo přibližně 600 metrů před nástupištěm 
vlakového nádraží v Suchdole nad Odrou, kde poškozená při přecházení kolejiště v zakázaném 
prostoru zprava ve směru jízdy vlakové soupravy reagovala na zvukové výstražné znamení tak, že 
zrychlila krok a zůstala stát uprostřed koleje číslo 2, v jízdní dráze soupravy. Následkem nárazu 
utrpěla mnohačetná zranění, kterým na místě podlehla. Byla nařízena pitva. Případ šetří novojičínští 
policisté. 

V krvi měl téměř dvě promile

V pondělí 4. června bylo sděleno padesátiletému muži z Příbora podezření ze spáchání trestného činu 
ohrožení pod vlivem návykové látky. Muž řídil dne 24. května okolo osmnácté hodiny v Příboře na 
ulici Lidická u Penny Marketu  motorové vozidlo VAZ 2101. Zde jej kontrolovala hlídka Městské 
policie Příbor. Orientační dechovou zkouškou, kterou provedla hlídka OO PČR Příbor přístrojem 
Dräger bylo u něj zjištěno 2,48 promile alkoholu v dechu. Následným rozborem vzorku jeho krve byla 
hladina alkoholu stanovena na 1,95 promile. 

Loupež si vymyslel, peníze prohrál v ruletě a automatech

V neděli 3. června 2007 oznámil na novojičínskou policii jednadvacetiletý mladík, že byl přepaden a 
okraden ve Sport baru v Novém Jičíně. Policistům uvedl, že na toaletě k němu přistoupili tři romové, 
kterým pod pohrůžkou použití zbraně (nože), vydal finanční částku ve výši 4 000 Kč. V průběhu 
provedeného ohledání místa činu a prvotního šetření se oznamovatel přiznal, že k žádné takové 
události nedošlo a že finanční prostředky prohrál na ruletě a automatu. Nyní mu hrozí uložení pokuty 
do výše 50 tisíc korun za přestupek křivého vysvětlení. Zákon číslo 200/1990 Sb., o přestupcích hovoří, 
že přestupku se dopustí ten, kdo jako osoba podávající vysvětlení o trestném činu spáchaném jiným 
před orgánem činným v trestním řízení úmyslně uvede nepravdu o okolnosti, která má podstatný 
význam pro rozhodnutí. 

Při exekuci byly nalezeny lidské ostatky

V pondělí 21. května 2007 okolo 08.15 hodin byly nalezeny v uzamčeném přízemním bytě na ulici 
Msgr. Šrámka v Novém Jičíně lidské ostatky.

Kostru neznámé mrtvoly nalezli v bytě na podlaze soudní vykonavatel a bytový technik města Nový 
Jičín, kteří zde prováděli soudní exekuci. Na místo byl přivolán soudní lékař, který při bližším 
ohledání ostatků uvedl, že se jedná o muže stáří okolo 50-ti let, kdy dobu úmrtí stanovil na dva až tři 
roky a déle. Byla nařízena soudní pitva, která určí přesnou příčinu a dobu úmrtí. Lze předpokládat, že 
se jedná o nájemníka bytu, ročník 1945. V bytě byla nalezena poštovní korespondence a noviny z roku 
1995. Případ nadále šetří novojičínští kriminalisté.



Pár důležitých rad před odjezdem na dovolenou

Svůj odjezd zbytečně nezveřejňujte!

Cenné věci a doklady uschovejte do bezpečnostní schránky nebo do domácího trezorku, nejlépe pevně 
zabudovaného ve zdi.

Přerušte  před odjezdem na dovolenou dodávku zboží a tiskovin do bytu či domu! Nic není lepším 
vodítkem pro pachatele, než přeplněná  poštovní  schránka.

Pečlivě zkontrolujte  okna a dveře, zda jsou uzavřená!

Nezatahujte rolety a žaluzie!

Uložte žebříky a jiné nástroje, kterých by pachatel mohl využít při  vloupání do vašeho rodinného 
domku nebo rekreačního objektu!

Klíč od bytu svěřte spolehlivému sousedovi nebo příbuznému, který bude váš byt pravidelně 
kontrolovat!

Nechlubte se svými majetkovými poměry!

Můžete-li, vytvořte zdání, že je v bytě někdo přítomen. Např. využijte elektronické spínací zařízení, 
které podle nastavení rozsvítí světla,  zapne  rozhlasový přijímač, televizi apod.

Zdokumentujte své cenné věci, případně sepište výrobní čísla přístrojů ve vašem bytě! Právě tyto 
informace pomohou policii v pátrání  a pojišťovně při  likvidaci pojistné události.

Pár důležitých rad pro chataře, stanaře a výletníky!

Svá  vozidla zásadně neparkujte na odlehlých místech, kde je jen  minimální  pohyb lidí!

Cenné věci, mnohdy doslova vystavené, nenechávejte ve svých vozidlech 
- automobil skutečně není výkladní skříň ani trezor!

Stejně  tak ve stanech si cenné věci nenechávejte v předsíňkách! Na noc je nutné si cenné věci umístit 
co nejblíže k sobě!

Samozřejmě  pokud stan opouštíte, vezměte všechny cenné věci a doklady sebou!

Nedejte zlodějům v žádném případě šanci!

V případě, že je vaše chalupa, stan či vozidlo vykradeno, okamžitě  informujte Policii ČR!
Snažte se ovládnout své pocity a neznehodnocujte stopy na místě činu!

Pár důležitých rad jak zamezit vloupání do bytu nebo rodinného domku:

Prevence proti vloupání do bytu začíná u řádně uzamčených vstupních dveří. Nejrizikovější  
přístupová místa vašeho bytu nebo rodinného domku zajistěte zabezpečovací technikou! Vhodně 
zvolené technické zabezpečení  odradí, zpomalí  nebo alespoň ztíží cestu pachatelů.

Vyměňte ihned zámky u dveří, pokud se přestěhujete do nového bytu!



Trvejte na tom, aby společné prostory vašeho domu byly dobře osvětleny  a  klíče od nich měli pouze 
nájemníci!

Zabraňte  tomu, aby skrze "kukátko" nebo poštovní schránku bylo vidět  do  bytu!

Na zvonky, schránky a dveře do bytu  uvádějte své příjmení v množném čísle, raději bez titulů!

Vždy,  než otevřete dveře bytu, se přesvědčte, kdo je za dveřmi!

Maximální  pozornost věnujte lidem, kteří chodí ode dveří ke dveřím  a  nabízejí různé služby nebo 
prodej zboží! Může to být  jen trik, jak se dostat do  vašeho bytu nebo byt otipovat!

Ze zkušeností bohužel vyplývá, že ke krádežím vloupáním dochází nejčastěji v dopoledních hodinách a 
o víkendech!

V případě, že přijdete domů, naleznete dveře pootevřené a vše nasvědčuje tomu, že váš byt byl 
vykraden, ihned zavolejte  Policii ČR! Ničeho se nedotýkejte a hlavně nic neuklízejte!

Přejeme Vám krásnou a ničím nerušenou dovolenou!

Zdroj www.mvcr.cz

Zpracoval:
nprap. Zbyněk Tomšík
vrchní inspektor
OŘ PČR Nový Jičín

Neusnadňujte práci zlodějům

Téměř denně dochází k případům, kdy nic netušící lidé zjistí, že byli okradeni. Nejenom před 
vánocemi přibývá počet okradených lidí, kteří chtějí svým blízkým udělat radost vánočními dárky. 
Kapsáři a zloději využívají  zejména  situace, kde je velký počet lidí a spoléhají na anonymitu, 
šikovnost a hbitost svých prstů. Mám na mysli zejména krádeže v hromadných dopravních 
prostředcích, na tržištích, ulicích a v nákupních centrech obchodních domů. 

Minimalizujte čas strávený v tlačenici lidí. V plně obsazených dopravních prostředcích maximálně 
zvyšte svoji opatrnost. Věnujte pozornost svému bezprostřednímu okolí. Nenechávejte peněženku 
navrchu kabelky nebo nákupní tašky, nenoste ji v průhledných taškách nebo síťovkách. Kontrolujte 
si, zda máte kabelku stále  zapnutou. Peníze nepatří ani do zadní kapsy kalhot. Nenoste  peníze, 
doklady či jiné cennosti v batohu na zádech, kam si  nevidíte. Nenechávejte kabelku nebo peněženku 
při nakupování bez dozoru, nesete-li balíčky, mějte kabelku mezi tělem a těmito předměty. Kabelku 
nikdy nenechávejte v nákupním vozíku. Stačí se otočit k regálu se zbožím. Šikovný zloděj za pár  
sekund dokáže kabelku vykrást, nebo ji vzít celou. Šekovou knížku a kreditní kartu nikdy nenoste 
společně. Zloději postačí údaje v vaší karty, aby si mohl vypsat šek. Při  opuštění svého vozidla, byť na 
krátkou dobu, nenechávejte na sedadlech  tašky, kabelky, mobilní telefony, cenné předměty, panel od 
autorádia. Přesvědčte  se, že jste vozidlo uzamkli. 

Jste-li okradeni, ohlaste to policii ihned. Každá ztracená minuta dopadení pachatele ztěžuje.

Policisté Preventivně informační skupiny Okresního ředitelství Policie ČR v Novém Jičíně i v letošním 
roce provádí besedy se seniory. V průběhu dvou hodin je seniorům, kteří budou mít zájem o 
uskutečnění besedy, prezentovány rady jak ochránit své cennosti, jak se bezpečně chovat na ulici, když 
už se něco přihodí – jak postupovat, sám(a) doma nebo senioři, můžete pomoci nám všem. 



Seniory upozorňujeme na případy „Podomních obchodníků“, kteří navštěvují nejen na vesnicích 
osaměle žijící starší osoby, nebo nemohoucí důchodce a nabízejí jim k prodeji různé zboží (nádobí, 
deky, příbory, porcelán), nebo se představují jako pracovníci různých firem a úřadů. Po prezentaci je 
promítán padesáti minutový film „Nebezpečný věk“. Na závěr je prostor pro otázky, náměty a 
připomínky. 

Kontaktní osoba, kde je možnost besedu objednat:

nprap. Zbyněk Tomšík
vrchní inspektor
Okresní ředitelství PČR Nový Jičín
ulice Sv. Čecha 11
Nový Jičín 741 11

e-mail: tisknj@mvcr.cz
tel. 974 735 207/8
mob. 602 161 739

Ve své žádosti uveďte – kontaktní osobu, místo uskutečnění, počet posluchačů, telefon, adresu či 
e-mail.

O Z N Á M E N Í    A    P O Z V Á N K A    N A   P O U Ť 

Římskokatolická farnost Veřovice oznamuje občanům, že dne 7. července 2007 se uskuteční „ 
pouť  k Cyrilu a Metoději “ na Pustevny. Zájemci mohou využít autobus z Veřovic – v 8,15 
hodin od kulturního domu  a v 8,30 hodin od nákupního střediska. Cena zájezdu je 100,- Kč, 
předpokládaný návrat v 18,00 hodin.

POZVÁNKA NA HASIČSKÝ VÝLET

Sbor dobrovolných hasičů z Veřovice zve srdečně všechny občany na

který proběhne v sobotu dne 14. července 2007
na prostranství za Kulturním domem ve Veřovicích.

Od 14,00 hodin  - zahájení soutěže „ O putovní pohár SDH Veřovice “
- po ukončení  ( od 17,00 hodin ) následuje LETNÍ VEČER .
Vyhrávat bude skupina SKIBLU z Ostravy, připraven bude 

guláš, douzovaný kabanos a další občerstvení.
Hasiči z Veřovic se těší na Vaši hojnou účast.



POZVÁNKA NA LETNÍ VEČER DOLNÍHO DVORA
           

       Hostinec DOLNÍ DVŮR ve Veřovicích pořádá v sobotu 
          14. července 2007 

          
s veřovskou skupinou PROGNOZY, se začátkem v 19,00 hodin.

Budou pro Vás připraveny grilované speciality, krkovička, kuřecí steaky, karbanátky, pivo i 
víno, hudba k tanci i poslechu.

Na  Vaši návštěvu se těší celý kolektiv z Dolního Dvora.

  POZVÁNKA – RESTAUARACE U HYKLŮ VE VEŘOVICÍCH

Restaurace U Hyklů ve Veřovicích Vás tímto všechny srdečně zve na

                         

která se bude konat v pátek dne 3. srpna 2007 v prostorách restaurace.
K tanci a poslechu bude hrát živá hudba od 19,00 hodin.

Připraveny budou  mexické speciality, k občerstvení nápoje všeho druhu.
Zaměstnanci Restaurace U Hyklů ve Veřovicích se těší na Vaši návštěvu !

POZVÁNKA – RESTAURACE NA FOJTSTVÍ VEŘOVICE

Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích si Vás dovoluje pozvat na

                                                         

který se uskuteční v sobotu dne 21. července 2007
se začátkem v 19,00 hodin.

K tanci a poslechu bude hrát skupina CABALÉRO.
Připraveny budou vepřové kýty na rožni, kuřecí špalíčky, Velkopopovický kozel a Radegast. 

Těšíme se na  vaši účast za každého počasí.



Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás srdečně zve rovněž na předpouťový

                                                            

se skupinou METEOR, který proběhne v pátek dne 10. srpna 2007 od 19,00 hodin.

Pochutnat si můžete na těchto specialitách : vepřová kýta na rožni, grilované kuřecí špalíčky, 
klobás na víně, steaky a vybrat si můžete i na tradičních specialitách. 

Čepujeme: 10o černé pivo Velkopopovický kozel, 12o – 10o světlé pivo Radegast.

Těšíme se na Vaši hojnou účast.

PROVOZNÍ DOBA –
RESTAUARACE NA FOJTSTVÍ VINÁRNA

Pondělí 11,00 – 22,00 hodin zavřeno
Úterý zavřeno 11,00 – 22,00 hodin
Středa 11,00 – 22,00 hodin 11,00 – 22,00 hodin
Čtvrtek 11,00 – 22,00 hodin 11,00 – 22,00 hodin
Pátek 11,00 – 24,00 hodin 11,00 – 24,00 hodin
Sobota 11,00 – 24,00 hodin   11,00 – 24,00 hodin
Neděle 10,00 – 21,00 hodin                    11,00 – 21,00 hodin  
                                                                         



  Vojenský opravárenský podnik 025 Nový Jičín, s.p.

      Dukelská 102,  742 42 Šenov u Nového Jičína

Hledáme pracovníky do trvalého pracovního poměru v profesi

svářeč kovů
Požadavky pro přijetí:

 vyučen nebo zaučen v technickém oboru (strojní, elektro)
 svářečské oprávnění: - úřední zkouška (EN 287-1 135)

                              - základní kurz Z-M1 (ZK 135 W01) + praxe

Nabízíme:

 náborový příspěvek 10.000,- Kč
 profesní příplatek
 nadstandardní mzdové příplatky
 7,5 hodinová pracovní doba
 5 týdnů dovolené
 příspěvek na penzijní připojištění
 péče o zaměstnance

- organizace školení, vzdělávání
- stravování v podnikové jídelně: 18,- Kč / oběd
- lékařská péče – včetně pravidelných kontrol zdravotního stavu a rehabilitací
- permanentky pro vstup na městský bazén a podnikovou saunu
- nabídka rekreací, sportovních a kulturních akcí 

Kontaktní informace:

Ing. Zdeňka Kovaříková, vedoucí personálního odboru

Tel.:       556 783 607
Fax:        556 783 632
Mobil:   736 632 833

E-mail:  zkovarikova@vop025.cz
www.vop025.cz



Chcete si dobře zasportovat?

NAVŠTIVTE NOVĚ VYBUDOVANÝ 
SPROTOVNÍ AREÁL ORLA 

VE VEŘOVICÍCH

K DISPOZICI VÁM BUDE:

*VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ S UMĚLÝM POVRCHEM
/2 TENISOVÉ KURTY, 2 VOLEJBALOVÁ HŘIŠTĚ, 
2 BASKETBALOVÁ HŘIŠTĚ, HŘIŠTĚ NA MALOU 
KOPANOU, FLORBALOVÉ HŘIŠTĚ/
* DĚTSKÉ HŘIŠTĚ
* POSILOVNA
* HERNA STOLNÍHO TENISU
* ŠATNY, SPRCHY
* MINIBAR S VENKOVNÍ TERASOU

CENY: 1kurt/hod. 60,- Kč, celé hřiště 110,- Kč
posilovna 20,- Kč/hod., stolní tenis 20,- Kč/hod.
možnost zapůjčení raket a míčků

Otevírací doba:
Středa: 17,00 – 21,00hod.
Pátek: 17,00 – 21,00hod.
Sobota: 14,00 – 20,00hod.
Neděle: 14,00 – 20,00hod.
Ostatní dny dle telefonické domluvy  

Další informace na internetových stránkách www.orelverovice.cz
Rezervace a bližší informace na tel. č. 728 170 508
Těšíme se na Vaši návštěvu  Orel Veřovice



NABÍDKA

V Informačním centru města ve Frenštátě p.R. máte možnost zakoupit sbírku básní s názvem 
KRATIČKY, které vyšly česko – hebrejsky. Autorkou básní je Edna Amit (Lilly Bobaschová), 
která se narodila 20.10 1927 v Prostějově. Zde prožila ve velké rodině šťastné dětství, až do 
nacistické okupace v roce 1939. V necelých 15 letech byla 30. června 1942 odvlečena do 
Terezína, odtud v září 1944 do koncentračního tábora Auschwitz (Osvětim). Následoval 
pracovní tábor Freiberg u Drážďan, pak koncentrační tábor Mauthausen, kde byla s matkou 
v roce 1945 osvobozena. Vrátily se do Prostějova a doufaly, že najdou někoho z rodiny. Ale 
nikdo nepřišel, všichni zahynuli...

Od roku 1947 žije v Izraeli, kde se setkala se svým starším bratrem Pavlem. V kibucu Ginegar 
se provdala za Pavlova kamaráda, který se narodil v Praze. 

Od mládí se zajímá o umění. Ve volném čase maluje, v poslední době píše „kratičky“ – krátké 
básničky. V roce 2004 vyšly hebrejsky. Na obálce sbírky básní je její obraz, který namalovala 
v Terezíně. Dnes je vystaven v Židovském muzeu v Praze v rámci dětských kreseb.

Kratičky vyšly díky finanční podpoře Města Prostějova a Židovského muzea v Praze, taktéž 
velké díky patří paní Mgr. Evě Strnadlové za vše, co pro vydání sbírky udělala a paní Maud 
Michal Beerové za pomoc s překladem do češtiny.

PODĚKOVÁNÍ – DĚTSKÝ DEN

Dne 3. června 2007 se konal v Kulturním domě  ve Veřovicích „ Dětský den “. Tato akce se 
měla uskutečnit tak jako každý rok na hřišti za kulturním domem. Pro děti byl také jako 
překvapení připraven „ skákací hrad “. Nakonec se celá akce odehrála pro nepříznivé počasí 
v kulturním domě. Viděli jsme vystoupení dětí z mateřské školy a základní školy. Rodiče si 
mohli se svými ratolestmi zasoutěžit, zahrát, bylo připraveno kolo štěstí. Tak jako každoročně 
dostaly děti zdarma občerstvení. Poděkování patří sponzorům : Firma SITEX Veřovice, AB 
Kovolis, M+M Lacina autoservis, Potraviny U Bartoně, obchod U Ivánků, p. Ing. Břetislav 
Piterák, kadeřnictví Věra Černochová, restaurace  Na Fojtství - p. Balcárek, občerstvení J. a 
E. Lorencovi, cukrářství -  M. Machová, květinářství - L. Beseda, stavební práce - J. Slavík, 
pekařství H. Černochová, stolařství - T. Gold, elektromontáže - L. Jeřábek, armovací práce -
P. Káňa, zubní lékařka - MUDr. M. Tichavská, tesařské práce - P. Beseda, BIOTHERIK 
OÁZA - M. Drozdová,  kovoobrábění - P. Matúš, autodoprava - L. Bartoň, kovoobrábění - M. 
Šmahlík, plynoservis - J. Kovalský, servis pokladen - L. Kašpárek, kosmetika – L. 
Zemánková, tesařství - M. Hoďák, svařovací práce – J. Černoch, p. Alois Kondler, pí. 
Romana Rosandičová, p. Radek Lošák.   

V š e m  s p o n z o r ů m  srdečně   d ě k u j e m e  !
Pokud jsme na někoho zapomněli, omlouváme se.
Výbor SRPŠ ZŠ Veřovice

INZERCE

KOUPÍM v této lokalitě nebo v okruhu do 10 km  RODINNÝ DOMEK v ceně asi 
od 1,3  -  do 1,7 mil. Kč.

Kontakt : tel.č. 606 357 827, 728 242 808



KOUPÍM pozemek ve Veřovicích 
za účelem stavby rodinného domu.

Kontakt : tel.č.  731 535 952

Broušení rámů, soklů, krycích desek
Ochranné nátěry proti vodě a mechu

Kopání a betonování základů
Výroba a montáž nových pomníků moderních 

i klasických tvarů ze žuly i teraca

Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, 
bronzu i žuly

Písmo sekané, pískované i plastické 
(zlacení, stříbření, barvení), opravy písma

Sjednání zakázek v místě Vašeho bydliště zdarma

Objednávejte u:
PAVEL KŘÍŽEK

Veřovice č. 173

Petr Janek, Nový Jičín, IČ: 649 73 182

e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz



UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany, že dne 30. 6. 2007 vypršela splatnost poplatku za svoz komunálního 
odpadu pro rok 2007. Výše poplatku pro tento rok činí 360,- Kč za jednu osobu mající v obci 
trvalý pobyt či vlastnící rekreační objekt. Žádáme občany, kteří dosud tuto poplatkovou 
povinnost nesplnili, aby takto učinili co nejdříve buďto v hotovosti v pokladně obecního 
úřadu ve dnech  pondělí, úterý, středa a čtvrtek, anebo převodem na účet obce Veřovice č.
1760025379/0800, variabilní symbol 1337070 + vaše číslo popisné. Tímto zabráníte navýšení 
dlužného poplatku až na trojnásobek jeho částky a následnému vymáhání.  Děkujeme.

                                                                                      

Ludmila Rýcová
Ladislav Kudělka
Luděk Mička
Ing. Helena Křížková
        Helena Šlosarová
        Marta Pedálová
                Božena Gebauerová
                              Vlastimila Caisbergerová    

Občanům, kteří v tomto měsíc oslaví či oslavili svá životní jubilea, přeje Obecní úřad  ve 
Veřovicích především dobré zdraví, hodně elánu a spokojenosti a klidné další letní dny.


